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O Iεραπύτνης Κύριλλος στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αγίου Νεκταρίου στον Αγκαθιά 
Παλαικάστρου Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με τη δέουσα ιερατική λαμπρότητα και ιεροπρέπεια πανηγύρησε την 
Κυριακή 9 Noεμβρίου 2025, ημέρα μνήμης του εν Αγίοις Πατρός ημών 
Νεκταρίου Μητροπολίτου Πενταπόλεως του θαυματουργού, ο φερώνυμος 
Ιερός Ναός στον οικισμό Αγκαθιάς της κωμοπόλεως Παλαικάστρου Σητείας
.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε 
στην Ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και στη 
συνέχεια τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, με την παρουσία του 
αποτμήματος ιερού Λειψάνου του εορταζομένου Αγίου, το οποίο προσκόμισε από 
την Ιερά Μητρόπολη που φυλάσσεται για να προσκυνήσουν οι πιστοί.



Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον θαυμαστό βίο και την 
πολιτεία του Αγίου Νεκταρίου, του Αγίου του αιώνα μας, όπως έχει χαρακτηρισθεί, 
αλλά και στην ευαγγελική περικοπή της ημέρας, για το θαύμα του Κυρίου μας που 
ανέστησε την κόρη του Ιαείρου και θεράπευσε την αιμορρούσα άρρωστη γυναίκα. 
Κανένας Άγιος δεν συκοφαντήθηκε και εκδιώχθηκε τόσο ανελέητα και οικτρά, όχι 
μόνο εν ζωή αλλά και μετά θάνατον, όσο ο Άγιος Νεκτάριος, και για τον λόγο αυτό 
έλαβε τόση χάρη από τον Κύριό μας.



Ο Σεβασμιώτατος προέτρεψε τους πιστούς να εντρυφήσουν στη ζωή και τα 
βιώματα του μεγάλου οικουμενικού Αγίου, να τον εμπιστευθούν και να 
εναποθέσουν σε εκείνο τα προβλήματα, τις ασθένειες, τις θλίψεις και τις 
στεναχώριες τους. Γιατί ο Άγιος θαυματουργούσε συνεχώς, όχι μόνο όταν ήταν εν 
ζωή, αλλά και στις χαλεπές και δύσκολες μέρες μας, και παρουσίασε εν συντομία 
θαύματα που έζησε και βίωσε ο ίδιος.



Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Τοπλού Αρχιμ. Αμβρόσιος 
Σκαρβέλης, ο Εφημέριος της Ενορίας Κρυονερίου και του οικισμού Αγκαθιά 
Οικονόμος π. Εμμανουήλ Μαρκάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάστηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί, ανάμεσά τους ο Δημοτικός 
Σύμβουλος του Δήμου Σητείας και Πρόεδρος της ΜΑΔΕΣ κ. Γεώργιος Αϊλαμάκης.

 




